

14 中文领航中心 学生作文

谈谈女性重回家庭

2019 FCI 三年级 晏蔚然 (Jasmin Yannix)

近几十年来,女性逐渐拥有了高学历以及随之而来的高待遇。然而,社会的预期仍然是女性该在家生儿育女(而男性不用面对一样的社会期待)。因此,许多女性重回家庭抚养孩子。出于经济的考虑,不少女性觉得重回家庭不失为明智的决定。由于保姆很贵,聘请保姆不如女性自己抚养孩子省钱。而且,许多全职太太认为自己抚养孩子对他们的成长好。全职太太与家庭妇女的差异是学历和知识。以前的家庭妇女只能带孩子,但全职太太能用她们的学识教孩子。不过,女性的高学历在家不能赚钱。即使女性毕业后努力工作,一旦做起全职太太以后,以前的高学历和工作经验就不能充分利用了。

本人认为女性重回家庭并不是进步。如果抚养孩子的问题不包括男性的职责,那是不全面的。生孩子以后为什么只有两个选择:女性变成全职太太或者聘请保姆?看来,大部分夫妇没有考虑男性能做“全职老公”。这个问题的关键为家务负担还在女性的肩膀上而男性没有分担责任。从这点上说,女性重回家庭不能视为一种社会的进步。与此相反,本人认为女性重回家庭原则上是倒退。过去几千年,女性没有机会走出厨房。妇女解放运动后,女性才享有教育工作这些权利。即使重回家庭为女性的意愿,女性也应该考虑别的选择。因为她们花了许多钱与时间上大学,做全职太太的话高等学历就浪费了。

美国的教育机会几乎实现了男女平等。而从前女性是不能申请大学的,因此才有人开办了女性的大学。到女性能申请传统的大学以后,许多美国大学逐渐实现了男女平等。据统计,如今美国大学毕业生的男女比例基本保持平衡。甚至某些大学毕业班的女性比男性多,比如史丹佛大学。但是,尽管学校如此,别的方面还有男女不平等的问题。比如,据CNBC数据,标准普尔500指数的总经理才有二十四位女性,不足百分之五。公司的高管岗位仍然大部分是男性,因此在工商业等方面美国还需要继续改善。

总的来说,本人虽然认为应该尊重女性自己的愿意,但是女性重回家庭是一种倒退,因为妇女解放运动的目的是为了她们走出家庭。女性不应该留在家里做全职太太。

迷信仍然存在于社会的原因

2019 FCI 三年级 王美星 (Meagan Cervantes)
安凯思 (Casey Allegree)

小王今年二十岁,大三学生。她有一个习惯,坐着的时候喜欢晃腿。她妈妈一看到她晃腿就会骂她,因为她认为晃腿会破财。晃腿跟破财有什么关系?在小王的妈妈看来,这两者的关系大着呢!这就是中国人的迷信思想,而美国也不例外。迷信究竟是什么?有时候中国与美国的迷信相当类似,拿数字来说,在美国十三为不幸的象征,中国也有类似的看法,比如说,四代表死亡,因为四跟死谐音。另外,与镜子相关的迷信也不少。迷信是否会在现代社会中继续存在?我们在第二段介绍生肖、第三段介绍中国春节的风俗习惯以后,来回答这个问题。

你属什么?据传统,你的性格、就业、爱情、甚至未来都跟你的属相有关,甚至都可能由生肖决定。在十二年周期中,从鼠年到猪年,每种动物代表农历的一年。动物各自具有特色,在某一方面有优势的同时,在另一方面可能有劣势。如果你问一个中国人,“你相信生肖吗?”虽然大多数的人会说他们不相信,但是如果你问他们,“你什么时候想生孩子?”他们好多人可能答复想生个龙年宝宝。每对父母都希望成龙,因而在中国、台湾及香港,与2011年相比,上个龙年(2012)的生育率增加了百分之五。随着政府实行一胎化政策,生肖的影响越来越大。由于家庭人口下降,家庭人口质量变得非常重要。从某种程度上来说,迷信对家庭有很大影响。

春节在很多地区持续15天,春节前后将近30亿人次为了家人团聚有旅行

活动,这是一年之中中国最大的人口迁徙。据说这是因为受到“年”的传说的影响,倘若没有这种影响,中国可能不会具有这个一年之中最重要的家庭团圆。这个故事说,很久以前,中国有一种叫“年”的凶猛怪物,在冬天山中食物缺乏时对人都有很大的威胁。直到有一个智者告诉他们,“年”害怕三种东西:红颜色、火光和响声。于是人们就用跟这三种东西有关的活动来驱逐年,逐渐形成了过年的风俗。据我们的统计,将近60%的人认为迷信跟他们的生活有一定关系。其实,人们是否真的相信这些风俗迷信并不重要,过年家人团圆才是重要的。很多孩子从父母那里知道了年的故事,他们的生活也受其影响。父母讲这个故事绝不只是为了发挥孩子的想象力,同时也给春节赋予了特别的意义。表面上看来,故事未必可靠,但实际上具有重要性。

总的来说,虽然小王迷信的经历可能并不常见,但是迷信跟家庭经历密切相关却是很普遍的。这绝不只是迷信、生肖或者春节风俗习惯,而是一个经历了许多世纪的家庭传统。无论富裕或者贫穷,年老或者年轻,中国人或者西方人,每个人都有童年的经历。对大多数人而言,童年为珍贵的时期,父母希望给孩子一样甚至更珍贵的童年,所以父母以传输知识的名义让孩子学得他们的童年时期的迷信。父母向孩子传输风俗迷信,这样的过程保证了迷信继续存在。由于迷信跟家庭有很强烈的关系,所以,唯有家庭不复存在,迷信才不复存在。

我最好的一次旅行

2019 FCI 一年级 白希 (Kathryn Bassey)

我去过一次加拿大,那次旅行是我最好的一次旅行。我是去年和我的家人开车一起去的。因为纽约离加拿大很近,所以我们只开了五个小时的车,而且不用换车。我们订了一个旅馆,是上网订的。

我们在加拿大的时候,天气很冷,因为我们是冬季去的。加拿大的人很有意思,有的人说英文,有的人说法文,还有的人说英文和法文。加拿大的交通不错,因为很多人喜欢走路。加拿大有很多饭馆,每个饭馆都很好吃。加拿大也有很多好玩的地方。我们去了一个购物中心,买了很多东西,最后我都累得不想走路了。

我现在在布城 (Bloomington) 学中文。我觉得我们去的地方跟布城不像。加拿大又大又有意思。加拿大和布城都有很

多的饭馆,可是我觉得加拿大的饭馆比布城的多得多。加拿大有很贵的店,可是布城有很便宜的店。可是,我不喜欢很贵的店,所以我喜欢在布城买东西。很多的美国人去加拿大旅行,可是我觉得一个加拿大人都没来布城旅行。

我以后想再去加拿大,因为我和我家人都觉得加拿大很有意思。我妈妈特别想再去,因为她喜欢买东西。她告诉我她看到了一件打对折的衬衫!我想带我的男朋友去加拿大,我觉得他会喜欢加拿大。下次去的时候,我会把我的车准备好,因为我得开车开很长的时间。我也会练习我的法文,这样下次去加拿大的时候,我可以听得懂一些法文。

最棒的一次旅行

2019 FCI 一年级 范琳 (Lydia Felton)

我最棒的一次旅行是跟我的家人一起去了奥兰多 (Orlando) 迪士尼世界。我们是2008年去的,所以差不多十一年以前。我们是坐一个直飞的飞机去的。我们坐了四十多分钟的飞机。我是小时候去的,所以想不起来机票或者旅馆多少钱了。可是因为2008年的时候我有六个人一起去,所以我觉得我们的机票应该非常贵。虽然我们的机票很贵,可是我们的机票都是打折的机票。在我们的旅馆我们有很大的游泳池,连十辆车都放得下。我们也有很多篮球场,所以我觉得我们的旅馆也非常贵。可是哪个住的旅馆好玩儿,我们就想住哪个。

在这儿我们玩得很高兴,但是每天下午四点多下雨。所以每天下午四点的时候我们都得回旅馆。虽然每天都下雨,可是我还是觉得奥兰多的天气比布城 (Bloomington) 的更好。我也觉得布城玩的地方没有奥兰多的那么好玩儿,因为奥兰多有更多种玩的地方:比如游泳和玩过山车的地方,他们有很多玩的东西。虽然布城给我的印象很好,但是我对奥兰多的印象更好。

我以后想再去迪士尼世界,因为我希望我妹妹能去一次奥兰多。除了家附近的地方以外,她一个别的地方都还没去过,所以我要带她去奥兰多各地看看。